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Програма підвищення кваліфікації
педагогічних та науково-педагогічних працівників для роботи у закладах освіти

(освітня програма дистанційного курсу)
Програму підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників розроблено відповідно до сучасної державної
освітньої політики, Концепції Нової української школи та стратегії реформування освіти в Україні.

1. Найменування: «Скрайбінг в освітньому процесі НУШ: путівник зі створення інноваційних
технологій активізації творчо-пізнавальної діяльності».
2. Напрям: професійний розвиток педагогічних та науково-педагогічних працівників з питань
ефективного планування освітнього процесу відповідно до вимог Концепції «Нова українська школа», з
урахуванням основних напрямів державної політики в галузі освіти та запитів відкритого суспільства,
андрагогіки, психології та інноваційної педагогіки.
3. Форма підвищення кваліфікації: дистанційна. Онлайн-навчання відбувається на сайті
https://vseosvita.ua/.
4. Розробник — ТОВ «Всеосвіта».

Автор(ка) — Ілляхова Марина Володимирівна, доцент кафедри філософії і освіти дорослих
Центрального інституту післядипломної педагогічної освіти ДВНЗ «Університет менеджменту освіти»
НАПН України, кандидат філософських наук, доцент.
5. Цільова аудиторія: курс може бути рекомендованим для педагогічних і науково-педагогічних
працівників закладів загальної середньої освіти та закладів І-ІІ рівнів акредитації (технікумів, училищ,
коледжів), учителів-предметників, репетиторів.
6. Мета програми: розвинути готовність педагогів до інноваційної діяльності і вдосконалення їхніх
професійно-педагогічної і цифрової компетентності засобами опанування освітньої інтегрованої
технології «Скрайбінг», що відповідає за успішну професійну самореалізацію та високу
конкурентоздатність всіх суб’єктів освітнього процесу відповідно до вимог концепції «Нова українська
школа».
7. Зміст програми:

Дистанційний курс презентує інструкцію-практикум зі створення освітнього скрайбінгу у командній
роботі всіх учасників Нової української школи. Пропоновані технології, методики і вправи допоможуть
вчителеві створювати разом з учнями скрайбінг-історії, буктрейлери, креативні відео презентації, а також
розробляти авторський освітній відеоконтент.

Представлені покрокові відео інструкції створення скрайбінгу в онлайн редакторах PowToon,
Animaker та спеціальній програмі VideoScribe допоможуть вчителеві легко засвоїти матеріал, і тим самим
урізноманітнити власний педагогічний інструментарій новітніми технологіями для забезпечення якості
формування цифрової, креативної, комунікативної, соціальної та громадянської компетентностей в учнів.

Навчально-методичне забезпечення програми навчального курсу представлено матеріалами для
самостійної роботи слухачів курсів (теоретична складова – відео лекції для самостійного опрацювання
матеріалу та індивідуальної роботи практична складова – практичні завдання для самостійного
опрацювання і закріплення отриманих знань, проведення поточного самодіагностування для виявлення
індивідуально-особистісних і професійних настанов, рівня професійної компетентності, набутих
компетенцій, мотивації професійного розвитку; гіперпосилання на цифровий освітній контент, список
рекомендованих літературних джерел).
8. Обсяг (тривалість) навчання: 30 годин/1 кредит Європейської кредитної трансферно-
накопичувальної системи (ЄКТС).
9. Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться/набуватимуться:

загальні: освітологічна, соціально-психологічна, андрогогічна, інтегральна.
фахові: професійно-педагогічна, цифрова, інформаційно-комунікаційна, інноваційно-дослідницька,

комунікаційна, підприємницька, управлінська, методична, компетентності з інформальної освіти та
професійно-особистісного розвитку.

Програму укладено згідно з п. 2 ст. 59 ЗУ «Про освіту» та відповідно до п. 10 постанови КМУ від 21 серпня 2019 року № 800
(із змінами і доповненнями, внесеними постановою КМУ від 27 грудня 2019 року № 1133) і Типової освітньої програми
організації і проведення підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників відповідно до вимог

Концепції «Нова українська школа» (наказ МОН від 15.10.2018 р. № 36)

https://vseosvita.ua/

